
 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

Προς τον κ. Υπουργό Προστασίας του Πολίτη 

 

Θέμα: «Καταγγελίες της Π.Ο.ΑΣ.Υ. για παύση της προβλεπόμενης κατά 

το Π.Δ. 100/2003 διαδικασίας των μεταθέσεων των αστυνομικών»  

Ο Βουλευτής Ανατολικής Αττικής Χρήστος Σπίρτζης και ο Βουλευτής Ηλείας 

Διονύσιος-Χαράλαμπος Καλαματιανός καταθέτουν προς τον κ. Υπουργό 

Προστασίας του Πολίτη αναφορά τις ανακοινώσεις της Π.Ο.ΑΣ.Υ. στις 

20.9.2022 και 23.9.2022, όπου μεταξύ άλλων τονίζεται πως η απόφαση της 

Ηγεσίας της Αστυνομίας, που για πρώτη φορά μηδένισε την προβλεπόμενη 

κατά το Π.Δ. 100/2003 διαδικασία των μεταθέσεων των αστυνομικών και δεν 

ενέκρινε καμία μετάθεση για την κάλυψη των κενών οργανικών θέσεων, ούτε 

καν τις «αιτήσεις ανάκλησης», δεν είναι μόνο καταχρηστική αλλά είναι και 

παράνομη. 

Επιπλέον, στις ανακοινώσεις της η Π.Ο.ΑΣ.Υ. θέτει συγκεκριμένα ερωτήματα: 

1. Για ποιο λόγο η υπηρεσιακή πλειοψηφία αποφάσισε να μην ενισχύσει 

τις Διευθύνσεις μέσω της διαδικασίας των μεταθέσεων; 

2. Για ποιο  λόγο  η  υπηρεσιακή πλειοψηφία  αποφάσισε  να  ακυρώσει  

επί  της  ουσίας  τον μοναδικό αδιάβλητο τρόπο μεταθέσεων και την ίδια 

στιγμή να εγκρίνει αποσπάσεις σε νομούς, σπαταλώντας επιπλέον 

δαπάνες; 

3. Για ποιο λόγο η υπηρεσιακή  πλειοψηφία αποφάσισε να παραβεί το  

άρθρο 14 του Π.Δ. 100/2003 στο οποίο αναφέρεται ότι για την πλήρωση 

των κενών οργανικών θέσεων, λαμβάνονται υπ’ όψιν και οι αιτήσεις 

ακυρώσεων μεταθέσεων από τις τακτικές μεταθέσεις, ενώ γνωρίζει ότι 

σε αρκετές Διευθύνσεις υπήρξαν ακυρώσεις; 

4. Για ποιο λόγο, ενώ η διοίκηση αποφάσισε την ίδρυση νέων Υπηρεσιών 

δεν μετέθεσε από τον Πίνακα των μορίων τον ίδιο αριθμό αστυνομικών; 
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Παράλληλα, αναφέρει πως σε έκτακτη συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου 

της Ομοσπονδίας στις 22.9.2022, με μοναδικό θέμα την παρανομία για τη μη 

εφαρμογή του Π.Δ. 100/2003, αποφασίστηκε ομόφωνα η καθολική αντίδραση 

της Ομοσπονδίας προκειμένου η Ηγεσία να επιστρέψει στη νομιμότητα. 

Τέλος, η Π.Ο.ΑΣ.Υ. καλεί την Πολιτική και Φυσική Ηγεσία να αναλογιστούν τις 

ευθύνες τους, τόσο απέναντι στην κοινωνία όσο και στους αστυνομικούς. 

 

Επισυνάπτονται οι ανακοινώσεις με τα ως άνω αναφερόμενα. 

Παρακαλούμε για την απάντηση και τις ενέργειές σας, καθώς και να μας 

ενημερώσετε σχετικά. 

Αθήνα, 28 Σεπτεμβρίου 2022 

 

Οι καταθέτοντες Βουλευτές 

Γεροβασίλη Όλγα 

Σπίρτζης Χρήστος 

Καλαματιανός Διονύσιος-Χαράλαμπος 

 

 

 



 



 



 

 



 

 



 




